

美国两大家族白宫争夺战有望上演“第三季”

决战2016:夫妻俩“对撼”爷儿仨?

美国中期选举落下帷幕。当共和党为多年来首次全面执掌国会开香槟的时候,不少媒体和政要已经将目光转向下一个重要战场:2016年总统选举。美国媒体认为,下次大选很有可能是克林顿和布什两个家族的碰撞。

当年,克林顿从老布什手里“抢”走了总统大位,小布什在八年之后重新夺了回来。如果此次总统争夺战继续在克林顿家与布什家之间展开,“观赏指数”必然爆表。

民主党惨败希拉里得利

分析人士表示,民主党惨败的结果让现年67岁的前国务卿希拉里·克林顿的参选前景变得更加光明。前总统老布什的儿子、小布什的弟弟杰布·布什则是共和党的热门提名人。

一些政治分析师认为,早在中期选举之前,希拉里已被外界视作最具潜力角逐下届总统的民主党人。这次中期选举中,希拉里比共和党“赢”得更多。

《华盛顿邮报》分析,共和党大胜印证奥巴马的低迷支持率,让希拉里成为民主党阵营最具影响的人物;同时,共和党全面执掌国会,也让希拉里不必投入过多精力强调与奥巴马的政策主张分歧。

民主党竞选策略分析师埃里克·史密斯说,共和党重新执掌参议院后很可能“花大量精力消除奥巴马政府先前取得的进展,这对希拉里可以说是美妙局面”,既提供了攻击共和党的“弹药”,还提供了希拉里争取民主党内部奥巴马支持阵营的良机。



克林顿的政绩成为希拉里的“资本”



杰布·布什(右)与父亲老布什(左)和哥哥小布什在一起

布什家族再进军白宫?

希拉里在民主党内的支持比较坚固,很重要的原因是得益于她的丈夫,比尔·克林顿当年执政时经济成绩出色,大家怀念克林顿时代,这种怀念延续到了希拉里身上。

2008年,她和奥巴马在角逐民主党总统候选人的时候功亏一篑,大家觉得应该对她有所补偿,另外,民主党内除了希拉里,恐怕还找不出一个众望所归的人物。

共和党阵营的总统选战布局尚不明朗,媒体流传的潜在人选名单有十人,其中最吸引眼球的潜在人选之一是前佛罗里达州州长杰布·布什。

作为老布什的次子和小布什的弟弟,现

年61岁的杰布·布什先称今年年底或明年年初会决定是否参选第45任总统。

杰布·布什在共和党内的提名几率,不像希拉里在民主党内那样“一面倒”。不过从家庭局面来看,他可以得到父亲、哥哥的经验。

杰布·布什曾经担任过佛罗里达州州长,当地有很多拉丁族裔和古巴裔的选民,太太来自墨西哥,在选票上对他也很有帮助。

美国政坛“似是故人来”

虽然希拉里和杰布·布什都未明确宣布要参选,舆论已经把他们看作是未来总统宝座的强力竞争者。

由哥伦比亚广播公司和《纽约时报》共同举行的民调显示,在10名总统热门人选

希拉里·克林顿和杰布·布什分别领衔民主党和共和党。如果两者展开对决,就是克林顿和布什两个家族总统宝座争夺战的“第三季”。

一边是美国前“第一夫人”,另一边是美国前“第一家庭”。这样一种“似是故人来”的总统竞选局面,是美国政坛的一种趋势而非仅仅是巧合。杰布·布什之子乔治·P·布什已向政坛迈出了第一步。前美国副总统迪克·切尼之女丽兹·切尼也有意成为怀俄明州共和党参议员候选人。

美国政治观察家认为,在美国政坛上,的确有越来越多的新面孔出现在人们面前,然而不变的是,人们对于熟悉的名人仍有期待与渴望,如同财富一样,政治资本也越来越集中在少数人手中。

徐超 钟和

独岛取消建新设施 日方标榜为外交成果

韩国:日本别“自作多情”

韩国外交部发言人鲁光谟6日说,韩国政府取消在独岛(日本称竹岛)新建一处紧急疏散避难所的计划,日方却将其标榜为对外交成果,实在是日方的“错觉”。

搁置建造避难设施

韩国《首尔新闻》4日报道,韩国原计划在独岛建造一座两层楼的避难设施,按计划应于本月初选定施工方,年底开始施工,2017年完工。国会已经批准这一项目的预算。不过,韩国政府已经搁置这一项目,叫停公开招标的计划。项目搁置的对外理由是“避免环境污染隐患”。

这家日报说,韩国外交部长官尹炳世1日在内阁部长会议上说,在独岛新建设施可能会刺激日方,应当避免与日本发生更多

外交摩擦,因而决定中止建造计划。

独岛位于朝鲜半岛东部海域、韩国郁陵岛以东,现由韩国实际控制。韩国、朝鲜、日本均主张对这一岛屿拥有主权。

日本高官表示“赞赏”

《首尔新闻》说,在独岛新建避难设施是韩国向日本宣示独岛主权的措施,如果实施,可能会引发一系列涟漪效应。日本共同社援引分析人士的话报道,明年是日韩邦交正常化50周年,韩方希望以此为契机改善两国关系。

日本内阁官房长官菅义伟5日对韩方中止建设项目的做法表示“赞赏”,称韩方之所以作出这一决定,“应该是因为我国一贯主张冷静、和平地解决争端”。

菅义伟还说,“日本无法接受韩国在竹岛上的施工项目”,先要求韩方停止项目。

要求日方先学历史

韩国外交部发言人鲁光谟6日回应,菅义伟的话“不值一思”,当然,“人人有权相信他们所相信的任何东西”。

有媒体记者问叫停项目是否考虑到外交影响,鲁光谟说,独岛从历史、地理和国际法上都属于韩国领土,在固有领土上行使权利,任何决定完全由韩国政府“自主判断”,不会考虑其他国家的因素。

他说,韩方之所以取消招标、重新考虑在独岛建造避难设施的项目,是考虑到国际海事法律以及“安全管理、环境评估和人文景观”相关的因素。

鲁光谟说,日本领导人在谈论独岛主权归属前应该先学习日本侵占独岛的历史,独岛是日本侵占整个朝鲜半岛的首个牺牲品。日方不仅不反省侵略行径,反而不断主张独岛主权,“日方如果继续重蹈历史覆辙,将难以得到亚洲和国际社会的尊重”。胡若愚

澳总理再下战书 要找普京“单挑”

新华社上午电 澳大利亚总理阿博特6日再次向俄罗斯总统普京“下战书”,要求单独会晤,讨论马航M17航班失事事件。

上月,阿博特引用橄榄球术语,称要在定于本月于布里斯班举行的G20峰会期间“正面冲撞”普京。6日,阿博特又说:“他躲不开,我们终将以此或那样的形式单独会面,无论在走廊上或者更正式场合。”

56岁的阿博特爱好运动,大学时代是拳击好手,从政后坚持锻炼,包括骑车和铁人三项。然而,62岁的普京同样是“硬汉”,柔道黑带,精于搏击,热爱多项运动。

俄总理梅德韦杰夫上月回应阿博特的相关言论说:“普京先生精通运动,他们可能会有一场激烈的辩论。不过,严肃的政治家应该用词谨慎。”

克里姆林宫发言人说,尚未敲定普京与阿博特将单独会面,“但是由于澳大利亚是东道主,(两人)当然有机会在会议间隙交谈”。

访永乐生活电器总经理孙徐海

永乐20周年庆典大促今日启动,“颠覆”迎战11.11

距离11.11越来越近,国内零售企业早已秣兵厉马,进入了备战状态。近日,沪上家电连锁零售巨头永乐生活电器公布了以20周年庆为开幕狂欢主题的“颠覆”11.11回馈消费者策略,自11月7日起,全面启动全场大型促销!全面颠覆线上线下价格。

在本次活动期间,消费者仅需凭其他商家广告报价前往永乐全市门店,或直接在永乐店内进行主流电商的价格查询,永乐将在其广告

报价的基础上,至少再降20元出售此商品,以更切实的优惠举措回馈消费者。同时,针对往年出现的“11.11”消费乱象,永乐推出了三大颠覆措施:即颠覆送货慢、颠覆安装迟、颠覆次充好,以颠覆乱象的姿态打造属于永乐的“11.11”购物体验。

我们不难发现,往年某些电商销量暴增的光环下,却是快递变慢递、售后安装不及时等各类客户投诉。为了避免因物流压力大对消费

者造成的体验不足,提高行业服务的门槛,给消费者一个舒适的购物体验,永乐有针对性的从10月31日起至11月12日,全面颠覆送货慢、颠覆安装迟。永乐承诺:如货品送抵时间与消费者约定的送货时间前后相差两个小时,配送人员将现场赔付11元。同时,永乐还进一步承诺送装同步,前后超过2小时安装,永乐承诺再赔11元。

同时,本次活动正值永乐20周年盛世庆典,各类促销活动可谓层

出不穷。11月7日-11月30日,凭2014年11月前永乐发票或永乐会员卡,即可至永乐门店领取价值100元红包礼券。关注永乐官方微信“YOLO永乐生活电器”!11月7日-11月30日,将此期间的永乐购物发票拍照后微信回复,赢最高4999元5折免单大奖!每周2名。购指定品类任选2-3种不同品类商品,单件商品满1500元以上,累计满4000元以上最高送2000积分!1积分等于1元,全场购物抵用。

据悉,本次活动期间,永乐将延续以往的真人展示和实际操作相结合方式,颠覆以次充好,增强卖场与消费者的互动感,消费者可以零距离接触并试用想购买的商品。随着科技化、智能化的商品大规模上市,先看、再摸、后买无疑将是未来的消费趋势。目前,永乐门店拥有全面覆盖的WiFi网络环境、智能一键呼叫服务器、智能广告机等一系列智能化设备,从而最大程度满足消费者的购物体验需求。